



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

## EDITAL Nº 10/2023

### CHAMADA PARA PUBLICAÇÃO DE DISCENTES

Retificação dos procedimentos e do cronograma para prorrogação do prazo para envio dos capítulos:

#### 3. Dos procedimentos para a inscrição

##### Onde se lê:

I. Os candidatos devem encaminhar para o e-mail [ebook.ilufba@gmail.com](mailto:ebook.ilufba@gmail.com), **até às 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia 30 de novembro de 2023**, os seguintes arquivos:

##### Leia-se:

I. Os candidatos devem encaminhar para o e-mail [ebook.ilufba@gmail.com](mailto:ebook.ilufba@gmail.com), **até às 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia 03 de dezembro de 2023**, os seguintes arquivos:

#### 8. Do Cronograma

##### Onde se lê:

Envio do artigo	De 16 de outubro a 30 de novembro de 2023
-----------------	---

##### Leia-se:

Envio do artigo	De 16 de outubro a 03 de dezembro de 2023
-----------------	---

Salvador, 30 de novembro de 2023

Universidade Federal da Bahia  
Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura